

Centrum celoživotního vzdělávání - zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Pardubického kraje

Mozartova 449, 530 09 Pardubice, tel. 466 536 530
E-mail: info@ccvpardubice.cz Web: http://www.ccvpardubice.cz IČO 750 61 074

POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ AKCI

Vážená paní, vážený pane, dovoluujeme si Vás pozvat na vzdělávací akci č. 0402171 Role pohádek v dětském vývoji - webinář, která je doporučena pro pedagogy MŠ, pedagogy na 1. stupni ZŠ.

04 Jazyk a jazyková komunikace (český jazyk a literatura)

0402171	Role pohádek v dětském vývoji - webinář
Doporučeno pro:	pedagogy MŠ, pedagogy na 1. stupni ZŠ
Termín konání:	2.prosince 2026 od 16:00
Rozsah:	2 vyučovací hodiny
Místo konání:	On-line
Spojení:	
Lektor:	Ludmila Bakonyi Selingerová, publikační činnost pro děti
Garant za CCV:	Ing. Tereza Pejšová
Tematická náplň:	Dětství a pohádkový svět k sobě neoddělitelně patří. Co vlastně ale dětem pohádky přináší? Přidejte se na webinář, kde si povíme přínosy pohádky z pohledu několika rovin, ať už jde o výchovnou, psychologickou, nebo sociální. Co se se skrývá za poselství v jednotlivých postavách? Jakou roli hrají, při procesu vývoje, vztahů a sebeidentifikace dítěte? Které těžkosti mohou dětem pomoci překonávat? Řekneme si specifika věku v přístupu k pohádkám, porovnáme si různé literární útvary a jejich přínos. Ukážeme si, jak přirozeně a nenásilně lze děti pomocí pohádek vést a usnadnit jim překonávání útrap a problémů všedních dní. Díky tomto webináři hlouběji porozumíte podpurným mechanismům v pohádkách a jejich využití ve výchovném procesu. Hlubší porozumění podpurným mechanismům v pohádkách a jejich využití ve výchovném procesu.
Akreditace:	
Účastnický poplatek:	800 Kč
Poznámka:	Webinář proběhne v prostředí MS Teams, odkaz k připojení bude přihlášeným účastníkům zaslán den před konáním akce na email uvedený v přihlášce. Vzdělávací program je možné hradit ze šablon OP JAK.

V případě zájmu o uvedenou akci vyplňte, prosím níže přiloženou přihlášku a zašlete ji obratem na e-mailovou adresu nejpozději do uzávěrky přihlášek.

ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA

0402171 Role pohádek v dětském vývoji - webinář

Jméno, příjmení, titul:

Datum narození:

Místo narození:

Kontakt na přihlášeného účastníka:

Název, adresa školy, šk. zařízení:

IČO:

Telefon, e-mail školy:

Platba: v hotovosti / na fakturu

Přihlašovat se můžete odesláním této vyplněné přihlášky e-mailem nebo přímo na stránkách www.ccvpardubice.cz, kde najdete uvedenou akci v databázi školení pod odkazem "**04 Jazyk a jazyková komunikace (český jazyk a literatura)**"

Počet míst na semináři je omezen kapacitou učebny, v případě překročení kapacity rozhoduje o zařazení mezi účastníky datum přijetí přihlášky.

Seminář proběhne v případě naplněné potřebné kapacity k uskutečnění semináře.

Při neúčasti nebo zrušení účasti po uzávěrce se zavazujeme uhradit účastnický poplatek.

Vyplněním přihlášky souhlasím se zavedením do evidence účastníků vzdělávacích akcí (podle zák. č. 101/2000 Sb.).

.....
Razítko a podpis ředitele